

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2024. február 28.** napján a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal (Nagyatád, Baross G. u. 9.) tanácskozó termében tartott üléséről, hangfelvételtől

Jelen vannak: Szekretár Pál, Tarany község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Szelidné Gerencsér Angyal, Kisbajom község polgármestere, Tóth Tibor, Nagykorpád község polgármestere, Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere, Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere, Útő Szabolcs, Kutas község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere, Hodorics Katalin, Somogyszob község polgármestere, Vámosi Róbertné, Beleg község polgármestere, Szabó Bence László, Bolhás község polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Lassu István, Lábod község polgármestere, Szabad Józsefné, Ötvöskónyi község polgármestere, Pékó Gábor, Segesd község polgármestere

Távol maradt: Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Ivókné Pintér Melinda igazgató, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető

Ormai István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 16 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere legyen.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőjére vonatkozó javaslatot – 15 igen szavazattal, és 1 lemaradóval, *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 97,71%-a)* - **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

1/2024. (II. 28.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a **2024. február 28-i** ülése jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Hajdu Tibor, Kaszó község polgármesterét választja.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot egyhangú – 16 igen - szavazattal *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-a)* - **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

2/2024. (II. 28.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi költségvetésének megalkotására**
Előadó: Ormai István elnök
- 2.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi munkatervének elfogadásáról**
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) **Beszámoló a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatokról**
Előadó: Ormai István elnök
- 4.) **Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által biztosított egyes szociális és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának módosításáról**
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató
- 5.) **Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának és a bölcsőde szakmai programjának módosításáról**
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató
- 6.) **Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége nyári nyitvatartási rendjéről**
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató
- 7.) **Előterjesztés a 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról**
Előadó: Ormai István elnök
- 8.) **Egyebek**

Napirendek tárgyalása:

- 1.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi költségvetésének megalkotására
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

A költségvetési előterjesztést megismerték, minden olyan információ benne van, ami ahhoz szükséges, hogy a 2024-es feladataikat meg tudják határozni, illetve tartalmazza az azokhoz rendelt forrásokat, a bevételeiket. 1.157.000.000 forint a társulás eredeti előirányzata, amelyben meghatározó nagyságrendet képvisel a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ költségvetése. Az előterjesztésben megfogalmazottak szerint elfogadásra javasolja a

költségvetést, azzal, hogy a költségvetés alkalmas arra, hogy a társulás feladatait 2024-ben eredményesen el tudják látni.

Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere 9 óra 7 perckor megérkezett az ülésre.

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban:

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

Átnézte a költségvetést, és azt gondolja, hogy ide tartozik, hogy meg volt a szociális étkeztetés elszámolása, ami a mai költségvetésben is benne van, hogy valakinek azért illik fizetni, merthogy nem fedezi a bevétel a feladatellátást.

Nagyatád benyújtotta a kérelmét a Rekire, amit meg is nyert Nagyatád. Nem tudja pontosan, hogy hány település volt, amikor tavaly novemberben megszavazták, körülbelül 6-7-8 lehetett, akinek kell fizetni a tavalyi évre vonatkozóan. Ugyanakkor, amikor el kellett osztani a Rekit, akkor olyanok is kaptak, biztos van megfelelő indoka, akinek nem kellett fizetni. A másik dolog az, hogy megkérte, hogyan jön ki az elszámolás, és erre a szociális étkeztetésre, akik vásárolt étellel vannak benn az ellátási formában, azoknak 63 Ft/adag bérköltség kerül ráosztásra, egy ebédre. Nem tudja, hogy hol merül fel, hogyha ezt beszorozza például 20.000 adaggal, akkor ez körülbelül 14.000.000 Ft. Biztos ennek is meg van az indoka, mint mindennek, de tavaly is elmondta, akkor minden feladatellátást külön ki kell dolgozni, hogy mennyibe kerül, mert Szabáson is van a családsegítés, és lehet, hogy ott van többletük, akkor ezt miért nem lehet átfordítani a szociális étkezésre.

A költségvetésben újra benne van az ominózus lift felújítása. Tavaly megszavazták, szerinte harmadszor van benne, a pénz nem maradt meg rá, most megint szavazzák meg, hogy lift felújítás 11.000.000 Ft.

A határozati javaslatban benne van újra, hogy Szabást felszólítják, hogy fizesse meg a tartozását. Pedig ő szépen kérte, testületi határozat van róla, hogy láthassa, hogy a Reki pályázat hogyan lett benyújtva, illetve hogyan lett elbírálva. Kéri, hogy vegyék ki belőle, amíg nem kapják meg ennek az átláthatóságát.

A negyedik, ha jól emlékszik, azt mondta elnök úr, hogy az orvosi ügyeletre is benyújtják a Rekit, de ez idáig nem tudnak róla semmit, hogy be lett-e nyújtva vagy sem?

Ormai István elnök:

Több téma van, amit a polgármester úr elmondott. Az elvi kérdésekről beszél először, és akkor talán le tudják zárni azt a témát. A rendkívüli önkormányzati támogatás kapcsán két olyan feladat van, amire igényeltek támogatást. A polgármester úr elmondta azt, hogy az egészségügyi ellátásnál vizsgálni kellene az igényelt Reki kérdését, majd a végén megkérdezte, hogy be lett-e nyújtva. Lapozzák fel az előterjesztés 3. oldalát, a lap tetején a 3) pont: 2023. év 24.299.000 Ft-ot kapott a társulás.

Még egyszer, utoljára: a háziorvosi ügyeleti ellátást 2023. október végéig látta el a társulás, november 1-jétől állami feladat. Természetesen ezt megelőzően benyújtották 2023-ban a 2. ütemre is a Reki pályázatot, benne a háziorvosi ügyelettel, tehát kértek rá pénzt, és 2023-ban az 1. és a 2. ütemben nyert a társulás 24.299.000 Ft-ot, tehát nincs ilyen kérdés, hogy benyújtották-e, mert benyújtották, és benne van az elszámolásban és a költségvetésben. Olyanról ne beszéljenek, aminek nincs értelme, ezzel lezárták a háziorvosi ügyeleti kérdést. Azt is meg tudja mondani, hogy az első ütemben 9.180.000 Ft-ot, a 2. ütemben pedig 15.118.000 Ft-ot kapott a társulás a háziorvosi ügyeletre. Nem gondolja, hogy erről még beszélni kellene, mert benne van a költségvetésben. Készítettek egy elszámolást, amely a 3. oldalon látható 2020-2023-ig minden benne van, teljesen világos kimutatás.

145.000.000 forintot kellett hozzátenni ez alatt a 4 év alatt a háziorvosi ügyelethez, amelyből 92.000.000 forintot befizettek az önkormányzatok és 63.889.000 Ft Reki támogatást nyert rá

Nagyatád Város Önkormányzata, mint gesztor, minden évben beadta a háziiorvosi ügyeletre a pályázatát, minden évben nyert is, és a teljes összeg itt van, és már nincs mit beadni, mivel nincs már háziiorvosi ügyelet.

A 3) pontnál lévő kimutatásban minden rubrikában van egy szám, de egyetlenegy rubrikában nincsen szám: 4 év alatt Szabás község önkormányzata egyetlenegy forintot sem fizetett háziiorvosi ügyeletre. A következő a javaslata: meggyőződése, hogy lezárhatják a háziiorvosi ügyeleti elszámolást, és ha valakinek kifogása van, akkor azt tegye meg, de tényszerűen, és mondja meg, hogy mit szeretne, vagy mit gondol, mit feltételez. A háziiorvosi ügyeleti ellátásra vonatkozóan ezek a tények, és a háziiorvosi ügyeleti elszámolással kapcsolatosan a kollégák kérdéseit várja, mondják meg, ha valami mást gondolnak, másképp számolnak, mert most kell ezt megbeszélni és le kellene zárni az ügyet. Ha nincsen kérdés, akkor menjenek tovább.

A szociális étkeztetésre vonatkozóan alapvetés, hogy majdnem minden településen mások a térítési díjak, mert mindenkivel megbeszéli a Szociális Szolgáltató Központ, hogyan alakuljon a térítési díj. A szociális étkeztetés térítési díját az önkormányzatokkal egyeztetve állapítják meg, gyakorlatilag az itt ülő polgármesterek állapítják meg. Azt is jobbára ők mondják meg, hogy honnét legyen az étkezés, ami valójában két döntés. Soha senki nem szól ebbe bele, ez az ő döntésük. Ez 2 adat, 2 szám, és emellett van egy másik szám is, az állami normatív támogatás, és van egy 4. szám, az a költség, hogy mibe kerül, és ezeket kell összevetni akkor, amikor a szociális étkeztetésről beszélnek. Ezeket a számokat kell összevetni, amelyet a kiküldött vízszintes alakú, hosszú táblázatban megtettek, hogy mi milyen tényadatokat tartalmaz. Ezeknek az összevezetése után jön ki az, hogy valahol elegendő a forrás, valahol meg nem elegendő, és azt mondta a polgármestereknek még novemberben, hogy januárban, amikor véglegessé válik a normatív támogatás, hiszen megnőtt az adagszám, és eldől, hogy a Reki mennyi pénzt kapnak, akkor ezekkel az adatokkal pontosítva elkészítik a végleges elszámolását a szociális étkeztetés 2023-as tételeinek. Most ez készült el.

Az nem lehetséges, hogy ahol egy kicsit magasabb a térítési díj, alacsonyabb a beszerzési ár - ez egy modell -, tehát egy egyenleg alakul ki, akkor ő ne kapjon Rekit, ahol meg nagyon drágán veszik, és nagyon olcsón adják és különbözet vagy hiány alakul ki, ő kapjon Reki támogatást, mert a döntések a településeknél vannak, tehát adagszámra osztották fel a Rekit. Az is nyilvánvaló, hogy ahol kevesebb étkezés van, oda nyilván az adagszám alapján osztották fel a Reki támogatást. De lehet más rendező elvet is alkalmazni, csak abban közösen kell dönteni. Ez az általában használt rendezőelv, a lakosságszám és az adagszám, tehát valamilyen mértékegységet ki kell találni az elosztás rendszerét kialakítva. A táblázatban minden ki van mutatva ezen elv alapján. Amit a kérdésben meghallani vél, hogy a 2023-ban elnyert Reki támogatást, 20.000.000 Ft-ot úgy kellett volna inkább elosztani, hogy azt fizessék ki belőle, akinek hiánya van? De miért? Hiszen ő döntött úgy, hogy olcsón adja és drágán veszi, miért őneki adnák a pénzt csupán, aki pedig takarékos volt, több pénzt szedett be a lakosságtól vagy olcsóbban tudta megvenni, ő meg ne kapjon? Miért ne? Ez egy rendezőelv, reméli, hogy el tudta magyarázni, amit most alkalmaztak: minden kiadás, minden bevétel, és adagszám alapján elosztva azt, amit pluszba kaptak.

Ha ezen változtatni akarnak, akkor konkrétan kell megfogalmazni, hogy mi a javaslat, megvitatják és döntenek róla, de kell egy javaslat, mert csak az, hogy nem jó, számára tulajdonképpen nem mond semmit, mert az egy dolog, hogy nem jó, de mi lenne a jó?

Azt gondolja, hogy ez egy teljesen korrekt, igazságos, átlátható, áttekinthető elszámolás.

A polgármester úr felemlített egy másik dolgot, a személyi jellegű kiadást, azt is tisztázni kell.

Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető:

A szociális étkeztetés feladaton van 12.000.000 Ft személyi jellegű kiadás, amely olyan dolgozók bérét tartalmazza, akik közvetlenül részt vesznek a szociális étkeztetésben, amely 3 főt érint. Nem adminisztrációs költségeket és nem általános költségeket osztottak oda, hanem kimondottan azon személyek bérköltségeit, akik az éthordókkal foglalkoznak, akik osztják szét

az adagokat, tehát kimondottan a szociális étkeztetés feladaton elszámolt 3 fő bére szerepel ebben a 63 forintban, ugyanúgy adagszámra leosztva.

Ormai István elnök:

A normatív támogatások a szociális ágazatban is gyakorlatilag feladathoz kötődnek, ez az alapvetés, erre kell gondolni, ezzel el kell számolni, tehát nem úgy van, hogy a normatív állami támogatást berakják a számlára, és azt csinálnak vele, amit akarnak. Tételesen és forintra el kell számolni, hogy amit házi segítségnyújtásra adnak, azt házi segítségnyújtásra is költik.

Nem lehetséges az, hogy egyik helyről a másikra rakosgatják a pénzt, illetve, hogy nem csinálnak semmit, hanem a pénz halomból költekeznek, ameddig tart, és teljesen mindegy, hogy mire. Ha nem számolnának el vele, akkor egy teljes káosz alakulna ki, és akkor itt a teremben az asztalnál 18 elégedetlen polgármester ülne, ha nem tételesen, feladatra konkrétan számolnának el a támogatással.

A kérdésfelvetések közül még fennmaradt a lift kérdése. A liftet csak egyszer csináltatták, de most elmondják, hogy ez a költségvetés szempontjából miért szerepel, hogyan szerepel, és miről van szó.

Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető:

A tavalyi költségvetésben azért kellett feltüntetni, mert a szerződést akkor kötötték. Szerződést úgy köthetnek felújításra, hogyha előirányzata van a költségvetésben, azonban a számla nem érkezett meg 2023-ban, 2024-ben számlázták ezt ki, ezért újra szerepeltetni a költségvetésben. Egyébként ennek a költségét teljes mértékben el tudják számolni az idők bentlakásos otthon kormányzati funkción, aminek a támogatása meg is emelkedett 2024-re, és az az a feladat, amivel viszont tényleg tételesen, számlákként el kell számolni, és el is tudnak vele számolni, ezért szerepel a 2024-es költségvetésben.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

A lift ügyben nem az a gond, hogy nem fizették ki tavalyelőtt a liftet, hanem az, hogy nem maradt meg a felhalmozási pénzmaradvány, el lett költve valami másra, mert itt csak működési pénzmaradványról van szó. Elnök úr nem arról beszélt, ami fel lett neki vetve szociális étkezés gyanánt. Az lett neki felvetve, hogy tisztán értse, hogy amikor fizetni kellett, akkor 8 önkormányzatnak kellett hozzájárulni a szociális étkezéshez, - az természetes, amit Elnök úr elmondott -, amikor a Rekit elosztották, akkor pedig Nagyatád, Lábod meg a többi is kapott belőle. Ugyan fizetniük önekik nem kellett, mert úgy nézett ki, hogy annyiért elő tudják állítani az ételt, amennyi a bevétel, amikor meg Reki támogatást osztanak, akkor meg saját maguknak és a többieknek is egységesen elosztják. Szerinte ez szépen kifejezve nem fair.

A 63 Ft Szabáson nem merül fel senkinek, akkor miért van Szabásra rá osztva, aki ételhordóval foglalkozik? A falugondnok foglalkozik ezzel, ő hordja ki ingyen az ételt.

Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető:

A lift előirányzata a 2. mellékletben található, a RSZSZK 2024. évi bevételi és kiadási előirányzatai között, a felújítás soron szerepel.

Ormai István elnök:

2. számú melléklet, címe RSZSZK 2024. évi bevételi és kiadási előirányzatai táblázat, kiadások utolsó sora, felújítás 11.333.000 Ft.

Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető:

A 2/A mellékletben is, ahol kimondottan az időskorúak tartós bentlakásos ellátása feladatnak a bevételi és kiadási előirányzatait kellett feltüntetni, amire a költségvetési törvény kötelezi a társulást. Azt a 2 feladatot, mint a bölcsődei és az idők nappali ellátása, ahol kimondottan

erre a feladatra tételesen el kell számolni minden kiadással és minden bevétellel, ott is a fejlesztési kiadások között szerepel a 13.639.000 forintban szerepel. Ez a melléklet mutatja meg, hogy a feladatok hogyan vannak egyensúlyban bevétel és kiadás oldalon.

Ormai István elnök:

Szavazás előtt a polgármesterektől megkérdezi, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi költségvetési tervével kapcsolatosan van-e valakinek javaslata?

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi költségvetésének megalkotására irányuló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a javaslatot – 16 igen és 1 nem szavazattal -, (a társulásban résztvevő tagok által képviselt lakosság szám 96,67%-át jelentő minősített többségű szavazással) **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

3/2024. (II. 28.) számú határozat:

I. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi költségvetését és a gazdálkodás szabályait az alábbiak szerint állapítja meg:

(1) A Társulási Tanács Elnöke a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása összevont 2024. évi költségvetését

1.157.041 ezer Ft bevétellel

1.157.041 ezer Ft kiadással állapítja meg.

(2) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben meghatározott bevételt és kiadást az alábbiak szerint állapítja meg:

a)	működési célú bevételek	1.142.328 ezer Ft
b)	működési célú kiadások	1.129.510 ezer Ft
	ebből	
	ba) pénzeszköz átadás önkormányzatnak	3.067 ezer Ft
	bb) dologi kiadás	464.877 ezer Ft
	bc) személyi juttatások	577.331 ezer Ft
	bd) munkaadót terhelő járulékok	84.235 ezer Ft
c)	általános tartalék	12.642 ezer Ft
d)	felhalmozási célú kiadások	14.889 ezer Ft
e)	finanszírozási bevételek	14.713 ezer Ft

(3) A bevételi és kiadási főösszeg forrásonkénti megbontását az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.

a) Működési és felhalmozási célú pénzeszközöket az 1/A melléklet szerinti feladatokra veszi át az önkormányzatoktól.

- b) A 2024. évi Költségvetési törvényben biztosított, ágazati feladatokhoz kapcsolódó támogatások összegeit az 1/B melléklet szerint tervezi.
 - c) A 2023. és a 2024. évi bevételi és kiadási előirányzatok összehasonlítását az 1/C melléklet szerint hagyja jóvá.
- (4) A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 2024. évi bevételi és kiadási előirányzatait a 2. melléklet szerint hagyja jóvá.
 - (5) A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ engedélyezett létszámkerete 117 fő.
 - (6) A Társulási Tanács a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi bevételi és kiadási előirányzatait a 3. melléklet szerint hagyja jóvá.
 - (7) A Társulási Tanács a 2024. évi feladatellátáshoz szükséges pénzeszközt a 3/A melléklet alapján veszi át az önkormányzatoktól.
 - (8) A bevételek és kiadások teljesítése a 4. és 5. mellékletben meghatározott előirányzat, pénzfelhasználási és likviditási ütemterven alapul.
 - (9) A Társulás a 2024. évben hitelfelvételt nem tervez.

A 2024. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

- (10) A költségvetési gazdálkodás biztonságáért a Társulási Tanács a felelős.
- (11) A Társulás intézménye finanszírozása, a kötelezettségek teljesítése során elsőként a rendszeres személyi juttatás és járulékai, majd a dologi kiadásokból a közüzemi díjak, ételmezési kiadások, és az intézmény alaptevékenysége szerinti működésre kell forrást biztosítani.
- (12) Az intézménynél a személyi kifizetések kivételével a készpénzben történő egyszeri kifizetés maximális összege nem haladhatja meg a 300 eFt-ot. Az intézményi házipénztár, napi záró állománya a térítési díjszedés napjainak és a hétfégi bevételek kivételével legfeljebb 500 eFt lehet.
- (13) A Társulás intézménye saját hatáskörű előirányzat módosítást csak abban az esetben hajthat végre, ha a személyi juttatások előirányzatból dologi kiadásba csoportosít át. Az átcsoportosítást a Társulás Tanács határozatban hagyja jóvá.
- (14) A kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatok közötti átcsoportosításról a költségvetési szerv vezetője saját hatáskörben dönt, erről értesíti a gazdasági vezetőt.
- (15) A költségvetési szerv költségvetésének végrehajtásáért, a gazdálkodás jogszerűségéért, a bevételek növeléséért és beszedéséért, a hatékony, gazdaságos, eredményes gazdálkodás érvényesüléséért az intézmény tevékenységi körében a feladatok ellátásának sérelme nélkül a költségvetési szerv vezetője felelős.
- (16) A Társulás bevételi és intézménye forrásainak növelésére saját hatáskörében pályázatokat adhat be pályázat benyújtására csak a saját forrás biztosítása estén

kerülhet sor. A pályázatok beadása előtt a pénzügyi források meglétét a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi iroda vezetőjével igazoltatni kell.

- (17) A mindenkori közbeszerzési értékhatárt elérő vagy azt meghaladó értékű árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás-megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyon-hasznosításra, valamint koncesszióba adásra vonatkozó szerződések megnevezését (típusát), tárgyát, a szerződést kötő szervek nevét, a szerződés értékét, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartamát, valamint az említett adatok változásait közzé kell tenni.
- (18) A szerződés értéke alatt a szerződés tárgyáért kikötött – általános forgalmi adó nélkül számított – ellenszolgáltatást kell érteni, ingyenes ügylet esetén pedig a vagyon piaci, vagy könyv szerinti értéke közül a magasabb összeget kell figyelembe venni. Az időszakonként visszatérő, egy évnél hosszabb időtartamra kötött szerződéseknél az érték kiszámításakor az ellenszolgáltatás egy évre számított összegét kell alapul venni. Az egy költségvetési évben ugyanazon szerződő féllel kötött azonos tárgyú szerződések értékét a közzététel szempontjából egybe kell számítani.
- (19) A Társulás a közzétételi kötelezettséget Nagyatád Város Önkormányzata hivatalos honlapján teljesíti, legkésőbb a döntés meghozatalát követő hatvanadik napig. Az adatok hozzáférhetőségét legalább öt évig biztosítani kell. A közzétételről a Nagyatád Város Jegyzője gondoskodik.

Létszám és bérigazgatással kapcsolatos előírások

- (20) A Társulási Tanács az intézmény 2024. évi létszám-keretét a 2. mellékletben részletezettek szerint, összesen 117 főben határozza meg.
- (21) Az intézményi személyi juttatás előirányzatok tartalmazzák a költségvetési törvényben meghatározott alapilletményeket, a soros előrelépések bértöbbletét; túlóra, helyettesítés, jubileumi jutalmak, kötelező bérpótlékok, közlekedési költségtérítés, napidíjak fedezetét.
- (22) A költségvetési szerv vezetője önálló létszám- és bérigazgatási jogkörében eljárva a költségvetési szerv részére engedélyezett létszámkeretet a tényleges foglalkoztatás során nem lépheti túl.
- (23) Az elemi költségvetésben tervezett bérjellegű előirányzatok nem léphetők túl, a keletkezett bérmaradvány nem használható fel. A költségvetési szerv csak abban az esetben fordulhat a fenntartóhoz személyi juttatási pótelőirányzat kérelemmel, ha előirányzata nem biztosítja törvényben előírt kötelezettségei teljesítését.
- (24) A megüresedett álláshelyek betöltésére az elnökkel történő előzetes egyeztetés és jóváhagyás után kerülhet sor.

A költségvetési előirányzatok módosításának szabályai

- (25) Az önkormányzat intézményei költségvetésének végrehajtásáért, a gazdálkodás jogszerűségéért, a bevételek növeléséért és beszedéséért, a hatékonyság, gazdaságosság, eredményesség érvényesüléséért az intézmény tevékenységi körében a feladatok ellátásának sérelme nélkül a költségvetési szerv vezetője felelős. Az intézmény vezetőjének alapvető feladata a kiemelt előirányzatok betartása és betartatása. A kiemelt előirányzatok nem léphetők túl.
- (26) A jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a rovatok közötti átcsoportosításra a költségvetési szerv vezetője saját hatáskörben jogosult. A Társulási Tanács nem engedélyezi, hogy az intézménye év közben saját hatáskörű előirányzat módosítást hajtsanak végre a kiemelt előirányzatok között.
- (27) Az intézményvezető a költségvetésben nem szereplő kiadásra kötelezettséget nem vállalhat. Évközi pótelőirányzatra vonatkozó kérelmet csak indokolt esetben, előre nem látható kiadás felmerülése esetén nyújthatnak be. A pótelőirányzat az elnöknél, írásban kezdeményezhető.
- (28) Az intézmény bevételi forrásaik növelésére saját hatáskörben pályázatokat adhat be. Pályázat benyújtására csak a saját forrás biztosítása esetén kerülhet sor. A pályázatok beadása előtt a források meglétét a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi iroda vezetőjével igazoltatni kell.
- (29) A pályázaton nyert, valamint a meghatározott feladatra átvett pénzeszközök felhasználására és az intézményi előirányzat módosítására a költségvetési szerv vezetője jogosult. Az intézményvezető által módosított előirányzat a költségvetési határozat módosításával hatályosul.
- (30) Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34.§ (2) bekezdése alapján a Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt feladatonként nettó 3 millió forint értékhatárig a társulás bevételeinek és kiadásainak módosítására, és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra. A módosítást a legközelebbi költségvetési határozat módosítása során át kell vezetni.
- (31) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített pénzalap a társulás számára meghatározott, kötött célra felhasználható pótelőirányzatot biztosít, és a felhasználása a Társulási Tanács döntés nélkül is végrehajtható, annak intézményi felosztásáról és a felhasználásáról az elnök jogosult dönteni. A módosítást a legközelebbi költségvetési határozat módosítása során át kell vezetni.

Az előirányzatok felhasználása

- (32) Valamennyi működési célú, valamint beruházási, felújítási megrendelés, beszerzés, szolgáltatás igénybevétele esetén, ha annak várható kiadása eléri, vagy meghaladja a nettó 5.000 eFt-ot, de még nem tartozik a Közbeszerzési Törvény hatálya alá, pályázati eljárást kell lefolytatni. A pályázati eljárást azonnali intézkedést igénylő rendkívüli helyzetben nem kell lefolytatni. Szerződést kötni a legelőnyösebb ajánlatot tevővel lehet.

(33)A pályázatokat legalább 3 tagból álló, feladatorientált munkacsoport bírálja el, amelynek tagjai általában:

- az elnökség egy tagja,
- a pályázat tárgya szerint érintett település polgármestere, vagy annak megbízottja,
- pályázat tárgya szerinti szakember
- fentiek akadályoztatása esetén a helyettesítő személyt a társulás elnöke jelöli ki.

(34)A pályázati eljárás során legalább három a pályázat tárgya szerinti tevékenységet végző, szervezetet kell megkeresni ajánlattételre.

(35)A Közbeszerzési Törvény hatálya alá tartozó beruházások, beszerzések, szolgáltatások esetén a Társulási Tanács által jóváhagyott "Közbeszerzési Szabályzat" előírásai szerint kell eljárni.

(36)Az e határozat elfogadásáig az előző évi előirányzatok arányos mértékéig beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a Társulási Tanács jóváhagyása alapján e határozat előirányzatai tartalmazzák.

Határidő: 2024. február 28.

Felelős: Ormai István elnök

Ivókné Pintér Melinda igazgató

Vargáné Szüts Katalin gazdasági vezető

II. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 6. mellékletben foglaltak szerint megállapítja a 2024. évre és az azt követő három évre a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján meghatározott Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása saját bevételeinek, valamint a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek összegét.

Határidő: 2024. február 28.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

III.

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa megállapítja, hogy Szabás Község Önkormányzata a Társulási Tanács 3/2023. (III. 1.) számú határozata III. pontjában meghatározott felhívására a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Megállapodásában a háziiorvosi ügyelet feladatellátására vállalt, a 2020-2023. évekre lakosságszám alapján megállapított és e feladatra kapott támogatással csökkentett, összesen 1.971.834 Ft hozzájárulás fizetési kötelezettségének nem tett eleget.
2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa ismételten felszólítja Szabás Község Önkormányzatát, hogy a háziiorvosi ügyelet feladatellátására 2020-2023. évekre megállapított, összesen 1.971.834 Ft hozzájárulást fizesse meg a határozat kézhezvételétől számított 8 munkanapon belül.

3. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulási Megállapodásban az egyes tagönkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetére előírt eljárási rend alapján ezt követően az alábbiak szerint jár el:

- a) Amennyiben a tartozás egyösszegben történő megfizetése a település gazdálkodásában rendkívüli nehézséget okoz, Szabás Község Önkormányzata adatokkal alátámasztott indokolt kérelmére a Társulási Tanács a követelés átütetmezését, vagy részletfizetést engedélyezhet.
- b) A teljesítés ismételt felszólítás utáni elmaradása esetén a Társulási Tanács következő ülésén a követelés rendezéséről határozatban dönt.
- c) A követelésről szóló külön határozatban a fizetés határidőre való teljesítésének elmaradása esetére, azonnali beszedési megbízást köt ki. Az inkasszó benyújtása a társulás részéről a teljesítési határnapot követő 8. munkanap.
- d) A kötelezettség inkasszó útján történő érvényesítésének meghiúsulása esetén a társulás bírósági végrehajtást kezdeményez a követelése érvényesítésére.

Határidő: A határozat közlésére: 2024. március 6.

Felelős: Ormai István elnök

- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi munkatervének elfogadásáról
Előadó: Ormai István elnök

Szabad Józsefné, Ötvöskőnyi község polgármestere 9 óra 33 perckor kiment a teremből.

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2024. évi munkatervét.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a munkatervet egyhangú – 16 igen – szavazattal, (a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő szavazással) **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

4/2024. (II. 28.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2024. évi munkatervét elfogadja.

Határidő: 2024. február 28.

Felelős: Ormai István elnök

- 3.) Beszámoló a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatokról
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatokról szóló beszámolót.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a beszámolót egyhangú – 16 igen - szavazattal, *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő szavazással)* **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

5/2024. (II. 28.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

- 4.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által biztosított egyes szociális és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának módosításáról
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató

Ormai István elnök az asztalhoz szólítja Ivókné Pintér Melinda igazgatónőt.

Kiegészítés:

Ivókné Pintér Melinda igazgató:

Öt település gondolta úgy, hogy a január 1-i állapothoz képest újra megemeli a térítési díját. Az egyeztetések megtörténtek a szokásos módon, illetve 2 település vonatkozásában újként került megállapításra a térítési díj, Rinyabesenyő és Kaszó településeken, merthogy ott is igény adódott a szociális étkezés igénybevételére.

2 település döntött úgy, hogy kétsávos térítési díjat vezet be, amit természetesen tudnak kezelni a számlázással kapcsolatban a jövőben.

Szabad Józsefné, Ötvöskónyi község polgármestere 9 óra 34 perckor visszajött a terembe.

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban:

Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere:

A szociális bizottság megvizsgálta a 4. számú előterjesztést a szociális működéssel kapcsolatosan. Annyi kiegészítést tesz hozzá, hogy a 4., 5. és 6. napirendi pontot is bele véve elfogadásra javasolja a polgármestereknek a szociális feladatokat, a jövőben is jó munkát kíván nekik és azt ott dolgozóknak is.

Ormai István elnök:

Az előterjesztés érdemi része, az új térítési díjak és azok előkészítése, átgondolása nagyon felelősségteljes munka volt, érződik a javaslatokon és a megállapításra javasolt térítési díjakon,

hogy alaposan átgondolták, igazán konstruktív és jó megoldás volt, megköszöni mindenkinek a munkáját.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által biztosított egyes szociális és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a javaslatot egyhangú – 17 igen – szavazattal *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100%-a)* **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

6/2024. (II. 28.) számú határozat:

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa egyetért a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által biztosított szociális és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátások közül az étkeztetés intézményi térítési díjának 2024. április 1. napjától az alábbiak szerinti megállapításával.

Az étkeztetés intézményi térítési díja:

Település Intézményi térítési díj (ÁFA-val növelt)

Nagyatád		960.- Ft/adag
Háromfa		800.- Ft/adag
Lábod		720.- Ft/adag
Nagykorpád		800.- Ft/adag
Rinyaszentkirály		800.- Ft/adag
Görgeteg		720.- Ft/adag
Kisbajom		650.- Ft/adag
Szabás		900.- Ft/adag
Segesd		750.- Ft/adag
Bolhás		800.- Ft/adag
Ötvöskónyi		1000.- Ft/adag
Rinyabesenyő		720.- Ft/adag
Somogyszob	/42.751 – 150.000.- jövedelemig/ /150.001.- jövedelemtől/	800.- Ft/adag 1100.- Ft/adag
Kaszó	/42.751 – 150.000.- jövedelemig/ /150.001.- jövedelemtől/	800.- Ft/adag 1100.- Ft/adag
Intézményi térítési díj a nyugdíjminimum 150 % - a alatt:		350.-Ft/adag
Szállítás térítési díja:		150.- Ft/háztartás

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa egyetért a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által biztosított szociális és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának – 1. pont szerinti étkeztetés kivételével – 2024. április 1. napjától a jelenleg érvényes díjakkal megegyező összeg szerinti megállapításával.

Határidő: a személyi térítési díj megállapítására 2024. április 1.

Felelős: Ivókné Pintér Melinda igazgató

- 5.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának és a bölcsőde szakmai programjának módosításáról
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató

Kiegészítés:

Ivókné Pintér Melinda igazgató:

A Kaposvári Szakképzési Centrum Nagyatádi Ady Endre Technikum és Gimnáziuma kereste fel az intézményt azzal a kéréssel, illetve javaslattal, hogy a kisgyermekgondozó nevelők számára a bölcsődékben biztosítson az intézmény gyakorlati helyet.

A duális oktatás bevezetésével, néhány évvel ezelőtt nagyon sok minden megváltozott, és éppen ezért nem is tudott biztosítani gyakorlati helyet a tanulók számára, mivel együttműködési megállapodással és tanulószereződéssel már nem volt joga foglalkoztatni, illetve gyakornokokat fogadni. A Somogy Megyei Kereskedelmi és Iparkamara bevonásával lehetne kérni azt, hogy gyakorlati hely legyen a bölcsőde. A finanszírozási számok, illetve az óraszámok viszont nem úgy alakultak, ami kedvező lett volna az intézménynek, ezért eddig ez a dolog szóba sem kerülhetett.

Jelen esetben a gimnázium 11. osztályos tanulóiról van szó, kizárólag kisgyermekgondozó nevelőkről, akik jelenleg 14-en tanulnak ebben az osztályban. Mivel ők tömbösítve tudják teljesíteni az évközi gyakorlatukat, ezért már anyagilag is megéri ez az intézménynek, - ami ez előtt nem így volt -, illetve személyi és tárgyi feltételekben is meg tudnak felelni ennek. Tehát 14 tanulóról van szó, amennyiben a társulás elfogadja a módosításokat, illetve egyetért az előterjesztéssel, akkor június hónapban ezeket a gyerekeket tudják fogadni, úgy, hogy időközben két kolléga tanfolyamon vett részt, és olyan végzettséget szereztek, hogy tudják foglalkoztatni a gyerekeket. A tanulókat munkaszerződéssel kell foglalkoztatni, munkabért kell fizetni számukra, és az ezzel kapcsolatos feltételeket teljesíteni kell.

Azt gondolja, hogy a gimnáziummal együttműködve ezt a feladatot meg tudják oldani, és kéri, hogy adjanak lehetőséget arra, hogy az intézmény gyakorlati hely lehessen, és ezt a feladatot is megpróbálják teljesíteni.

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának és a bölcsőde szakmai programjának módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a határozati javaslatot egyhangú – 17 igen - szavazattal, *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100%-a)* **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

7/2024. (II. 28.) számú határozat:

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa egyetért a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegységének duális képzőhelyé nyilvánításával.
2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását.

3. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elfogadja a Bölcsődei Szakmai Program módosítását.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Ivókné Pintér Melinda

- 6.) Előterjesztés a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége nyári nyitvatartási rendjéről
Előadó: Ivókné Pintér Melinda igazgató

Kiegészítés:

Ivókné Pintér Melinda igazgató:

Szokásos módon, a szülőkkel egyeztetett időpontban lesz a bölcsőde két hetes zárva tartása, a szokásos munkálatokat fogják elvégezni ez idő alatt.

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége nyári nyitvatartási rendjéről szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a határozati javaslatot – 16 igen szavazattal, és 1 lemaradóval - *(a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 94,06%-a)* **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

8/2024. (II. 28.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Bölcsőde Intézményegysége nyári zárva tartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Bölcsőde Intézményegység 2024. július 29-től 2024. augusztus 9. napig zárva tart.

A zárva tartást követő első bölcsődei nap 2024. augusztus 12.

Határidő: a közzétételre: 2024. április 30.

Felelős: Ivókné Pintér Melinda

- 7.) Előterjesztés a 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Dr. Kovács Ildikó jegyző:

A Polgármesteri Hivatal által megbízási szerződéssel dolgozó belső ellenőr fogja végezni a belső ellenőrzési feladatokat. A Szociális Szolgáltató Központban is minden évben elvégzi ezt a feladatot. Most a normatíva igénylés megalapozottságának az ellenőrzésére kerül sor.

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a határozati javaslatot egyhangú – 17 igen - szavazattal, (a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100%-a) **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

9/2024. (II. 28.) számú határozat:

Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a társulás 2024. évi belső ellenőrzési tervét az alábbi ütemezés szerint elfogadja.

**Ellenőrzési munkaterv
2024.**

Ellenőrzött szerv megnevezése	Ellenőrzés ideje	Összesen (nap)
Normatíva igénylés megalapozottságának ellenőrzése		
Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ	IV. n. év	10
Vizsgálat összesen		10

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

8.) Egyebek

Egyebek között nem hangzik el semmi.

Ormai István elnök megköszöni a részvételt és az ülést 9 óra 40 perckor bezárja.


Ormai István
elnök




Hajdu Tibor
jegyzőkönyv hitelesítő